1.1   Ввести предложение. Определить в нём самое длинное слово и слово, последнее по алфавиту.
1.2   Ввести два числа. Обеспечить выполнение основных четырёх арифметических действий. Учесть некорректный ввод чисел и невозможность деления на ноль.
1.7 Две окружности заданы своими радиусами R1,  R2 и координатами их центров на плоскости O1(x1, y1),  O2(x2, y2). Выдать сообщение о том, пересекаются, не пересекаются или касаются друг друга эти окружности.
2.1.     Ввести числовой массив. На место первого элемента записать среднее арифметическое его элементов, а на место последнего – среднее геометрическое. Вывести исходный и изменённый массивы.

2.2.     Ввести в поле ввода список фамилий. Вывести в другом поле этот список, упорядоченный по алфавиту. Найти самую короткую фамилию.

2.4.     Преобразовать целочисленный массив, расположив его элементы в порядке возрастания сумм цифр их значений. Исходный и преобразованный массивы отображаются в Memo1 (в виде строк или в виде столбцов).

